
Опис вибіркової навчальної дисципліни  
 

Код та назва дисципліни українською мовою/ 

Назва дисципліни англійською мовою 
1-ф01-3_Методологія досліджень / Research 

methodology 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

  02 Культура і мистецтво 

022 Дизайн 

023 Образотворче мистецтво 

Кафедра Образотворчого мистецтва і дизайну 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде викладатись) 3 курс, непарний семестр 

Мова викладання Українська  

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання з історії мистецтв та дизайну 

Що буде вивчатися Полягає у вивченні студентами теоретико - 

методичних основ дослідження мистецтва, 

дизайну та процедурних моментів 

дизайнерського проектування. 

Чому це цікаво/треба вивчати Навчальний матеріал, який містить у собі 

дисципліна, ґрунтується на розробках видатних 

науковців теорії і практики з мистецтва та 

дизайну. Оволодівають загальними 

принципами ведення самостійних наукових 

досліджень у сфери мистецтва та 

дизайнерської діяльності. 

Чого можна навчитися(результати навчання) Орієнтуватися із загальними принципами 

наукового підходу до проектної справи, з 

матеріалами, які визначають методичний 

фундамент сучасної мистецької, дизайнерської 

професії із застосуванням наукових досліджень 

у сфери мистецтва та дизайну. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Використовувати різні тенденції сучасного 

мистецтва та дизайну у проєктуванні 

дизайнерських об'єктів.  

Інформаційне забезпечення Зацерковний В.І., Тішаєв І.В., Демідов В.К. 

Методологія наукових досліджень: 

навчальний посібник / В.І.Зацерковний, 

І.В.Тішаєв, В.К.Демідов. – Київський НУ ім. 

Т.Швченка, Ніжин, 2017. 236 с. 

Рижова І.С. Філософія дизайну: теоретико – 

методологічні засади [Монографія] / 

І.С. Рижова. – Запоріжжя ЗНТУ, 2006. 540 с.   

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 

Лекції 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 

для мовних  та творчих дисциплін) 

15 

  

Декан факультету української й іноземної  

філології та мистецтвознавства        Ірина ПОПОВА 


